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Detail - A
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Detail - B

Kreuzsprosse:
Schnitt C-C

Bei Kreuzsprossen ist auf den Flächenversatz
von 1mm zu achten. (SP 26.9 und SP 26.8)

Kreuzsprosse: T-Stoß:

Rahmen- und Sprossenprofile müssen einzeln zu einem Element
zusammengebaut werden. Montage der Sprossen mit Bolzen ist im
fertigen Rahmen nicht möglich.

Montagehinweis trockenverglaste Klebesprosse

1. Trockenverglasungsdichtung HA 3060 m.F.-N einziehen
2. Bei geschweißten und gesteckten Rahmen

Beschichtungsfolie abziehen
3. Doppelseitiges Klebeband auf die entfettete Sprosse

aufkleben
(z.B. Hersteller 3M, Band Typ 4956, 1,6 mm Dicke).

4. Längs der Dichtung, sowie am Ende der Sprosse
   Silikon angeben. (Die Sprosse ist erst nach dem 

Abbinden des Silikons belastbar.)

5. Sprosse auf die fettfreie, saubere Scheibe aufgedrücken.

Herstellen einer Mechanischen Sprossenverbindung:
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Herstellen einer Mechanischen Sprossenverbindung:

Kreuzsprosse:
Schnitt C-C

 Sprossen können nachträglich in den bereits
eckverbundenen Rahmen eingesetzt werden.
Im System MIRA müssen die einzusetzenden
Profile auf die 20° Schräge der Rahmen
angepasst werden.

Bei Kreuzsprossen ist auf den Flächenversatz
von 1mm zu achten. (SP 36.9 und SP 36.8)

Kreuzsprosse: T-Stoß:

Montagehinweis trockenverglaste Klebesprosse

1. Trockenverglasungsdichtung HA 3060 m.F.-N einziehen
2. Bei geschweißten und gesteckten Rahmen

Beschichtungsfolie abziehen
3. Doppelseitiges Klebeband auf die entfettete Sprosse

aufkleben
(z.B. Hersteller 3M, Band Typ 4956, 1,6 mm Dicke).

4. Längs der Dichtung, sowie am Ende der Sprosse
   Silikon angeben. (Die Sprosse ist erst nach dem 

Abbinden des Silikons belastbar.)

5. Sprosse auf die fettfreie, saubere Scheibe aufgedrücken.


